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ある
49%ない

49%

無回答
2%

事前１事前１事前１事前１ 自分が食べているものが安全か自分が食べているものが安全か自分が食べているものが安全か自分が食べているものが安全かどうか、考えたことがあるどうか、考えたことがあるどうか、考えたことがあるどうか、考えたことがある
思う
75%

思わない
24%

無回答
1%

事後１事後１事後１事後１ 食品の安全性について、自分な食品の安全性について、自分な食品の安全性について、自分な食品の安全性について、自分なりに考えてみようと思うりに考えてみようと思うりに考えてみようと思うりに考えてみようと思う

知っている
10%知らなかった

90%

事前２事前２事前２事前２ 食品添加物に使用基準があるこ食品添加物に使用基準があるこ食品添加物に使用基準があるこ食品添加物に使用基準があることを知っていますか？とを知っていますか？とを知っていますか？とを知っていますか？
思う
70%

思わない
28%

無回答
2%

事後２事後２事後２事後２ 食品添加物は安全な範囲で使用食品添加物は安全な範囲で使用食品添加物は安全な範囲で使用食品添加物は安全な範囲で使用されていると思うされていると思うされていると思うされていると思う

知っている
28%知らなかった

72%

事前３事前３事前３事前３ 農薬に使用基準があることを農薬に使用基準があることを農薬に使用基準があることを農薬に使用基準があることを知っていますか？知っていますか？知っていますか？知っていますか？
思う
62%

思わない
36%

無回答
2%

事後３事後３事後３事後３ 農薬は安全な範囲で使用されて農薬は安全な範囲で使用されて農薬は安全な範囲で使用されて農薬は安全な範囲で使用されていると思ういると思ういると思ういると思う

資料４



以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です以下は全て事後アンケートの意見です

思う
13%思わない

86%

無回答
1%

事前４事前４事前４事前４ 安全な食品を選ぶための知識を安全な食品を選ぶための知識を安全な食品を選ぶための知識を安全な食品を選ぶための知識を十分に持っていると思う十分に持っていると思う十分に持っていると思う十分に持っていると思う
思う
64%

思わない
35%

無回答
1%

事後４事後４事後４事後４ 食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断食品の安全について、自分で判断するために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思うするために必要な知識が身に付いたと思う

わかりやすい
26%まあまあわかりやすい

53%

少し難しい
12%

かなり難しい8%

無回答
1%

事後５事後５事後５事後５ 冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）冊子の文章表現（書き方や内容）はどうでしたか？はどうでしたか？はどうでしたか？はどうでしたか？ わかりやすい
27%まあまあわかりやすい

57%

少し難しい
8%

かなり難しい
7%

無回答
1%

事後６事後６事後６事後６ 冊子の図やグラフはどうでしたか？冊子の図やグラフはどうでしたか？冊子の図やグラフはどうでしたか？冊子の図やグラフはどうでしたか？

楽しかった
37%まあ楽しかった

44%

つまらなかった
4%

とてもつまらなかった
4%

わからない
10%

無回答
1%

事後事後事後事後10 「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」全体の感想を教えて下さい。全体の感想を教えて下さい。全体の感想を教えて下さい。全体の感想を教えて下さい。参考になった
37%ある程度参考になった

49%

あまり参考にならなかった
3%

全く参考にならなかった
2%

わからない
9%

事後９事後９事後９事後９ 「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」「ジュニア食品安全ゼミナール」は参考になりましたか。は参考になりましたか。は参考になりましたか。は参考になりましたか。
よくわかった

19%ある程度わかった
54%

どちらでもない
15%

どちらかといえばわかならない
5%

全くわからない
5%

無回答
2%

事後７事後７事後７事後７ 食品安全委員会の委員との話し食品安全委員会の委員との話し食品安全委員会の委員との話し食品安全委員会の委員との話し合いはどうでしたか合いはどうでしたか合いはどうでしたか合いはどうでしたか
おもしろかった
52%

まあおもしろかった
25%

どちらでもない
14%

どちらかといえばおもしろくなかった
2%

全くおもしろくなかった
6%

無回答
1%

事後８事後８事後８事後８ クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。クイズの内容はどうでしたか。


